
                                                                                      :   نام و نام خانوادگی       
 

 .گشینه صحیح را مشخص کنیذ 

 58              نثاشذ تخشپذیز  2و 9و3در علامت دایزه چه عذدی قزار دهیم تا عذد تز * 

    3                                      4                               5                                  6 

 کذام عذد می تاشذ ؟   3-5حاصل تفزیق    *  

  2                                       8-                            2-                               8      

 ؟تخشپذیز می تاشذ   2/3/5/9کذام عذد تز *  

    2350                      2537                       2014                        3654 

 ؟ تفاوت دهمین  عذد سوج اس ششمین عذد فزد چنذ است *  

    8                                    9                             10                                 11 

1 

 .باشذ....... ..........دارای مخرج برابر باشنذ، کسری کوچکتر است که صورت آن هر گاه دو کسر 

 .    است..................... و بشرگ تزین عذد سه رقمی سوج  .................... فزد  کوچکتزین عذد سه رقمی 

 .است ................... عذد    9ششمین مضزب عذد 

  . بخشپذیز است ...............  و .............. بز عذدهای    3225عذد 

    .می باشذ ..................... ،  کسز  5معکوس عذد 

                .است ................. عذد در معکوس خودش  رحاصل ضزب ه
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 کسزهای سیز را اس کوچک ته تشرگ مزتة کنیذ 
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                                                            .کسز را ساده کنیذ 

                                                       =
32×24
16×36
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سمینی ته شکل مستطیل داریم که طول آن 
1
2

و عزض آن متز   1 
3
4

 .متز می تاشذ     1 

 .محاسثه کنیذ  مساحت این سمین را  
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1
3

 .ته دست آوریذ استفاده اس رسم شکل  تاکل پول او را .  تومان است   5000پول  سهزا     
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 .تنویسیذ و تا رسم شکل نشان دهیذ کسز تشرگ تز اس واحذیک 
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 .جاهای خالی را طوری پز کنیذ که حاصل ضزب تیشتزین مقذار تاشذ  8/7/3/4تا رقم های 
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                                             ( ضزب* مخزج مشتزک* شکل ) .روش ته دست آوریذ  دوپاسخ تقسیم سیز را  اس  
4   

6 
÷

1
3
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      .را ته دست آوریذ  عثارت های  سیز حاصل 
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 .در علامت مزتع عذد مناسة قزار دهیذ 

1  > 2
3

×                                  8
12

  = 
9

                                    8
12

  = 
6
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 12 .را ته حزوف تنویسیذ و عذد طثقه هشار را مشخص کنیذ    25890201عذد 


